

小区高空抛物屡禁不止

咸宁能不能也装朝天摄像头?

本报讯(全媒体见习记者 王馨苗)近日,城区璟湖世纪城紫竹苑小区的业主在咸宁问政平台上反映:“小区26栋房屋后面直接设计为停车位和人行道,楼上因装修掉落的东西,已砸坏了不少车辆。”

小区高空抛物,是近来网络热议的话题。记者走访市区多个小区了解到,很多小区都存在这一现象,而且屡禁不止,令人苦恼。

小区垃圾常常从天而降

在御龙花园小区,业主张阿姨无奈的说:“在院子里面散步,有时就会看到有人往下丢烟头,还有人往下吐痰。”

记者在小区看到,草坪上可见业主高空丢的烟头、果皮纸屑,在走访的途中正好还碰到一个鸡蛋壳和一袋黄瓜皮从天而降。

家住大楚城的邹先生窗外是单元入户门的平台,上面隔一段时间就会积上一堆垃圾。烟头、厨余垃圾、衣服什么都有。“我经常打扫这个平台,但过不了几天,上面又有东西扔下来。”

“我们物业针对这个现象在小区里张贴过很多次禁止高空抛物的通知,但作用不大。”一位物业工作人员说。

在市区的多个小区,都有业主反映这样的情况。丢的最多的是烟头、卫生纸之类的垃圾。业主刘先生说:“有些人觉得丢这么点小东西没什么大不了,其实除了影响环境卫生,还会危及居民人身安全。”



高楼住户摆放的花盆极易坠落

物体在下落过程中,随着速度和动能的增加,其撞击力也会随之加大。曾有实验表明,从四五楼扔下1公斤重的垃圾,到地面时力度会增加十几倍;如果从10多层楼往下扔,威力则有可能增加几十倍,如果掉落在行人身上,后果不堪设想。

高空抛物为何屡禁不止?

“每年各小区都有业主反映高空抛物的情况,楼上丢下的烟头甚至把衣物烧着,还有一些卫生间的垃圾也从窗户直接丢出来。”咸宁市物业协会会长焦南学认为,高空抛物屡禁不止,主要是三个方面的原因:一是因

为咸宁城市居住人口增长速度快,居民的自觉性不够,素质有待提高;二是物业管理存在困难,只能张贴提示牌、海报进行劝阻,没有有效的惩戒手段;三是国家没有相关的法律法规针对高空抛物进行惩办法,随手扔垃圾的业主无需为这种小事承担相应的责任后果。”

还有业主分析认为,部分业主“懒”,贪图省事,安全隐患意识较弱,在管理上缺乏相应的相互监督和提醒机制。

如何解决高空抛物问题?

针对小区高空抛物,难道就没有

解决的办法了吗?近期,杭州、武汉等多个城市部分小区针对高空抛物现象,物业安装“朝天摄像头”,高空抛物的现象有所好转。咸宁能不能效仿?

焦南学认为,我市小区如果有条件,也可安装“朝天摄像头”,针对高空抛物专门安放监控,监控能锁定高空抛物的住户,追踪责任到人。“不过现阶段实现起来暂时还有困难,涉及到经费问题。”他建议,安装的经费是否可以采取政府和业主共同分摊的方式。同时,尽快出台相应的管理办法,对高空抛物的业主予以处罚和约束。

相关链接

如果发生高空抛物、高空坠物伤人,该由谁来赔偿?据了解,尚未有相关法规条例对高空抛物、高空坠物的行为进行明确和规范。《侵权责任法》第87条规定:“从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。”这意味着,同一栋楼的业主,除非能够证明自己不是侵权人,否则都要为损失埋单。

目前,国内此类案件完成诉讼的,除了个别直接找到了事主,其余的几乎都是由抛物事发楼栋全部户主分摊赔偿。因此,整栋楼的业主都有义务互相监督,倡导文明行为。

通城县烟草专卖局(营销部)

召开庆祝建党98周年党员大会

6月28日,通城县局(营销部)召开庆祝建党98周年党员大会。

会议重温入党誓词,学习习近平在中央政治局第十五次集体学习上的讲话,表彰优秀共产党员、优秀党务工作者。党总支书记(局长)张文以《突出政治引领 坚持开拓创新 全力推进通城烟草高质量发展》为题讲党课。

张文回顾一年来党建工作的,就如何当好新时代的合格党员提出了新要求,一是突出政治建设,提高政治站

位,坚决做到“两个维护”,做到政治信念坚定,政治立场稳定,不断提升政治能力,涵养政治生态;二是强化责任担当,改进工作作风,落实好主体责任,弘扬实干作风,坚决抵制形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风,助力企业改革发展;三是敬畏纪律法规,划清红线、坚守底线、树立高线,争做廉洁自律表率。

全体党员参加会议。

(通讯员 胡楚)

通城县局(营销部)

强降雨过后 我们在行动



6月29日早7时在通城特大强降雨过后,通城县烟草专卖局(营销部)负责人张文组织防汛救灾工作组开展抗灾救灾。工作组奔赴城区水淹路段,清理街道淤泥、垃圾、积水,帮助恢复城市市容市貌环境;奔赴扶贫包保村,了解汛情,协助开展河堤、水库防汛抢险储备工作;奔赴受灾零售户店铺中,帮助客户清洁柜台,清理、抢救商品,尽可能减少损失,安抚、稳定受灾卷烟零售户的情绪,鼓励客户救灾、减灾,尽快恢复生产经营的信心和决心。

(通讯员 万名青)

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:听闻近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造,能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗?

答:目前,该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年,咸宁医学会皮肤病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任,进行定期门诊诊疗会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年,专研治疗

各种顽固性皮肤病,技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问:请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目?

答:我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践,在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验,亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案,形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型,同时配合系统用药,采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下:

一、皮肤治疗:白癫风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光:疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤病治疗:甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病治疗:水痘、疮疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒感染等。

五、毛发治疗:脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线:0715-8102616(门诊)

0715-8102639(急诊)

0715-8102625(皮肤科)

节假日不休

